

ПРОТОКОЛ № 15

засідання Науково-експертної ради з питань розроблення пропозицій та рекомендацій про можливість проведення державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів

14.04.2023 р.

Міндовкілля

м. Київ

Учасники засідання:

від Міндовкілля:

БОНДАРЕНКО Юрій Володимирович – заступник Голови ради, заступник директора Департаменту з питань управління відходами та екологічної безпеки – начальник відділу реєстрації пестицидів та агрохімікатів;

ЧАЙКОВСЬКА Вікторія Вікторівна – секретар ради, головний спеціаліст відділу реєстрації пестицидів та агрохімікатів Департаменту з питань управління відходами та екологічної безпеки;

КОРЕЦЬКИЙ Артем Петрович – головний спеціаліст відділу реєстрації пестицидів та агрохімікатів Департаменту з питань управління відходами та екологічної безпеки;

інші члени Науково-експертної ради: 14 осіб (список присутніх додається);

всього присутніх – 15 осіб;

відсутні з поважних причин – 3 осіб.

Головуючий – Ю. Бондаренко – заступник Голови ради;

Секретар – В. Чайковська – секретар ради.

Порядок денний:

1. Розгляд питання щодо державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів, запропонованих для державної реєстрації:

Інсектициди та акарициди, фунгіциди, препарати для протруювання насіння, – доповідач – Корецький Артем Петрович, головний спеціаліст відділу реєстрації пестицидів та агрохімікатів (34 препарати);

Гербіциди, десиканти – доповідач – Корецький Артем Петрович, головний спеціаліст відділу реєстрації пестицидів та агрохімікатів (40 препаратів);

Добрива, регулятори росту рослин, біопрепарати – доповідач – Чайковська Вікторія Вікторівна, головний спеціаліст відділу реєстрації пестицидів та агрохімікатів (16 препаратів).

2. Різне

Ухвалено: порядок денний засідання ради і регламент роботи одноголосно.

По першому питанню:

СЛУХАЛИ:

1. *А. Корецького*, головного спеціаліста відділу реєстрації пестицидів та агрохімікатів – з питань реєстрації інсектицидів, акарицидів, фунгіцидів, препаратів для протруювання насіння, фумігантів.

2. *А. Корецького*, головного спеціаліста відділу реєстрації пестицидів та агрохімікатів – з питань реєстрації гербіцидів та десикантів.

3. *В. Чайковську*, головного спеціаліста відділу реєстрації пестицидів та агрохімікатів – з питань реєстрації добрив, регуляторів росту рослин, біопрепаратів.

ВИСТУПИЛИ:

Бондаренко Ю.В. запропонував членам комісії за результатами розгляду надати, за наявності, зауваження щодо регламентів застосування пестицидів і агрохімікатів, запропонованих до реєстрації (перереєстрації) на цьому засіданні ради.

Чабанюк Я.В. зауважив, що для інсектициду Стоп Жук, ВТ/WT слід вказати не групу культур, як об'єкту що обробляється, а конкретну культуру.

Омельчук С.Т. запропонував до розгляду фунгіцид Сальто, КС, який за результатами токсиколого-гігієнічної заключення рекомендовано на реєстрацію зі статусом «постійно».

Яструб Т.О. зазначила, що для гербіциду Аколлет (Acollet), КС необхідно уточнити, що культура, яка обробляється – цибуля (крім цибулі на «перо»).

Кравчук О.П. вказав, що гербіцид Ультраклір, РК (ULTRACLEAR, SL) за результатами токсиколого-гігієнічної заключення рекомендовано на реєстрацію зі статусом «експериментально».

Ретьман С.В. надав письмові пропозиції усунення неточностей в деяких проектах записів до переліку пестицидів щодо їх застосування.

Бондаренко Ю.В. вніс пропозицію щодо врахування зауважень та пропозицій внесених членами ради щодо переліку препаратів розглянутих на засіданні ради.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати здійснити державну реєстрацію препаратів, розглянутих та затверджених на засіданні ради (перелік з 90 препаратів, що додається) – одноголосно (Кравчук О.П. – утримався, стосовно фунгіциду Сальто, КС).

2. Відділу реєстрації пестицидів та агрохімікатів Департаменту з питань управління відходами та екологічної безпеки врахувати зауваження і пропозиції до Переліку препаратів, які надані членами ради у повному обсязі – одноголосно.

Головуючий на засіданні ради:



Ю. БОНДАРЕНКО

Секретар ради:

В. ЧАЙКОВСЬКА